
Результати опитування: 
Моніторинг якості освіти в КПІ ім. Ігоря Сікорського за 2023-

2024 н.р.
НН ІПСА 

НПП Кафедра математичних методів системного аналізу
Кількість опитаних: 16



87,5

6,3 6,3

Перебуваю в місті Києві Перебуваю в Україні, поза межами міста 
Києва

Перебуваю закордоном

ЗАЗНАЧТЕ, БУДЬ ЛАСКА, ВАШЕ ПОТОЧНЕ МІСЦЕ 
ПЕРЕБУВАННЯ:



6,3

6,3

12,5

12,5

12,5

18,8

18,8

18,8

18,8

Проблема благоустрою території університету

Проблеми проведення ремонтів у навчальних 
аудиторіях

Проблема налагодження зв’язку з 
адміністрацією факультету/університету

Проблема оплати праці

Проблеми матеріально-технічного забезпечення 
освітнього процесу

Проблеми, пов'язані зі звітуванням за виконану 
роботу та заповненням рейтингу НПП

Проблема налагодження дистанційної роботи зі 
студентами в умовах воєнного стану

Проблема недостатньої кількості місць в 
укриттях

Проблеми безпеки під час перебування на 
території університету

ЯКІ ПРОБЛЕМИ НА РІВНІ УНІВЕРСИТЕТУ, НА ВАШУ ДУМКУ, Є НАЙБІЛЬШ 
АКТУАЛЬНИМИ?



18,8

18,8

25,0

25,0

37,5

43,8

68,8

Проблеми безпеки під час перебування на 
території університету

Проблема негативного психічного стану 
викладачів і студентів

Проблеми дотримання академічної 
доброчесності

Проблема надмірного робочого навантаження

Відсутність інструментів оцінки впливу штучного 
інтелекту на навчальні результати студентів

Проблема забезпечення якості освіти

Проблема відтоку студентів через війну

ЯКІ ПРОБЛЕМИ НА РІВНІ УНІВЕРСИТЕТУ, НА ВАШУ ДУМКУ, Є НАЙБІЛЬШ 
АКТУАЛЬНИМИ?



75,0

75,0

62,5

56,3

12,5

6,3

Під час особистого спілкування з колегами

З офіційного сайту кафедри/факультету

З офіційних Telegram-каналів КПІ ім. Ігоря 
Сікорського

З офіційного сайту університету

З офіційних фейсбук-сторінок 
кафедри/факультету/університету

З неофіційних Telegram-каналів

З газети «Київський політехнік»

З ЯКИХ ДЖЕРЕЛ ВИ НАЙЧАСТІШЕ ОТРИМУЄТЕ ІНФОРМАЦІЮ ПРО 
НОВИНИ УНІВЕРСИТЕТУ ТА ВАШОГО ФАКУЛЬТЕТУ?



6,3 6,3 6,36,3 6,3

43,8 43,8

6,3

18,8

6,3

18,8 18,8

25,0

31,3

25,0

62,5

43,8

СУЧАСНИМИ КОМП'ЮТЕРАМИ ТА 
ОБЛАДНАННЯМ 

ЗАБЕЗПЕЧЕНОСТІ ЛАБОРАТОРІЙ 
НЕОБХІДНИМ СПЕЦІАЛЬНИМ 

ПРОГРАМНИМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ 
за

Загальний технічний стан 
навчальних аудиторій

Технічний стан приміщень 
загального користування у 

корпусах (туалети, холи)

ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, СТАН ЗАБЕЗПЕЧЕНОСТІ ЛАБОРАТОРІЙ ВАШОГО 
ФАКУЛЬТЕТУ/ІНСТИТУТУ

1 Дуже погано 2 3 4 5 6 7 Дуже добре



81,3

68,8

62,5

25,0

18,8

18,8

12,5

6,3

6,3

Сформована у студентів звичка до підміни процесу самостійного 
отримання навчальних результатів готовими рішеннями з …

Недостатня вмотивованість студентів до навчання

Проведення занять зі студентами в дистанційному режимі 
впродовж декількох навчальних років

Невпорядкованість питань доброчесного використання 
інструментів штучного інтелекту

Надмірне навчальне навантаження на студентів

Невідповідність змісту освітніх програм сучасним вимогам ринку 
праці

Негативний морально-психологічний стан студентів і викладачів

Недостатня вмотивованість викладачів до забезпечення високої 
якості викладання

Низька кваліфікація окремих викладачів

Відсутність сприяння студентам з боку кураторів

Відсутність доступу до необхідної літератури, методичних 
матеріалів

Недостатня допомога студентам з боку викладачів

Важко відповісти

ЧИ МОГЛИ Б ВИ НАЗВАТИ ОСНОВНІ НЕДОЛІКИ, ЩО ЗНИЖУЮТЬ ЯКІСТЬ ПІДГОТОВКИ 
ЗДОБУВАЧІВ?



50,0

37,5

12,5

Перед кожним 
семестром

Щороку Раз на 2-3 роки Рідше, ніж раз на 5 
років

Контент не 
потребує 

оновлення

Важко відповісти

ЯК ЧАСТО ВИ ОНОВЛЮЄТЕ НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ 
(ЗМІСТ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН, ЗАВДАНЬ ТОЩО)?



37,5

12,5

25,0

37,5

43,8

50,0

56,3

Жодне з переліченого

Інструменти штучного інтелекту для створення завдань, 
тестів, формувального оцінювання тощо

Проведення віртуальних лабораторних робіт

Показ відеоматеріалів, навчальних фільмів

Ділові ігри

Залучення до проведення занять фахівців-практиків

Проведення дискусій

Робота студентів у командах

Надання здобувачам можливості опановувати онлайн-
курси та зараховувати бали з навчальної дисципліни

ОБЕРІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, З НАВЕДЕНОГО СПИСКУ ТЕ, ЩО ВИ 
ВИКОРИСТОВУЄТЕ ПІД ЧАС ВИКЛАДАННЯ?



43,8

18,8

6,3

31,3

12,5

12,5

18,8

18,8

25,0

31,3

31,3

37,5

50,0

37,5

50,0

12,5

25,0

25,0

6,3

6,3

Плагіат у навчальних роботах

Придбання готових робіт (курсові, реферати, 
розрахункові)

Підробка, підтасування, фальсифікація даних у 
навчальних роботах

Списування під час контрольних заходів

Використання штучного інтелекту під час підготовки 
письмових робіт здобувачами (чат GPT тощо)

ЗАЗНАЧТЕ, БУДЬ ЛАСКА, НАСКІЛЬКИ, НА ВАШУ ДУМКУ, ПОШИРЕНІ СЕРЕД 
СТУДЕНТІВ, ЯКИМ ВИ ВИКЛАДАЄТЕ, НАСТУПНІ ПРОЯВИ ПОВЕДІНКИ?

Дуже поширено Швидше поширено

Швидше не поширено Взагалі не поширено



ЗАЗНАЧТЕ, БУДЬ ЛАСКА, НАСКІЛЬКИ ПОШИРЕНІ, НА ВАШУ ДУМКУ, СЕРЕД ВИКЛАДАЧІВ 
УНІВЕРСИТЕТУ НАСТУПНІ ПРОЯВИ ПОВЕДІНКИ?

6,3

6,3

6,3

12,5

6,3

6,3

6,3

12,5

12,5

6,3

18,8

31,3

31,3

25,0

37,5

43,8

6,3

37,5

75,0

56,3

56,3

62,5

50,0

43,8

87,5

56,3

Видання виконаної іншим автором роботи за свою без 
внесення в неї жодних змін

Дослівне копіювання фрагментів тексту (від фрази до 
набору речень) без належного оформлення цитування 

Внесення незначних правок у скпойований матеріал 
(перефразування речень, зміна порядку слів у них …

Представлення суміші власних і запозичених аргументів 
без належного цитування

Перефраза − переказ своїми словами чужих думок, ідей 
або тексту

Самоплагіат − оприлюднення (частково або повністю) 
власних раніше опублікованих наукових результатів як …

Підробка, підтасування, фальсифікація даних в 
академічних текстах, створенних НПП

Компіляція − створення значного масиву тексту без 
поглибленого вивчення проблеми шляхом копіювання …

Дуже поширено Швидше поширено Швидше не поширено Взагалі не поширено



81,3

56,3

43,8

37,5

12,5

12,5

12,5

31,3

6,3

12,5

50,0

31,3

18,8

12,5

Через платформу дистанційного навчання Sikorsky (Moodle, 
Google Workspace)

Через систему Електронний кампус

Через сервіси відеозв’язку (Zoom, Google Meet, Skype тощо)

Через електронну пошту

Через месенджери (Telegram, Viber, WhatsApp тощо)

Через соціальні мережі (Facebook, LinkedIn та iн.)

Через сайт факультету/кафедри

ЯКІ ІНСТРУМЕНТИ ДИСТАНЦІЙНОЇ РОБОТИ ЗІ СТУДЕНТАМИ Є ДЛЯ ВАС 
НАЙБІЛЬШ ЗРУЧНИМИ?

Для навчальної діяльності Для позанавчальної комунікації



31,3

37,5

18,8

12,5

Дуже зручна Швидше зручна Швидше не зручна Взагалі не зручна

НАСКІЛЬКИ ЗРУЧНОЮ У КОРИСТУВАННІ ДЛЯ ВАС Є 
ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА "ЕЛЕКТРОННИЙ КАМПУС"?



Так
87%

Ні
13%

ЧИ МАЄТЕ ВИ ЕЛЕКТРОННУ ПОШТУ З 
КОРПОРАТИВНИМ ДОМЕННИМ ІМЕНЕМ @KPI.UA?



Так
94%

Ні
6,3

ЧИ ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ У ВАС АКАУНТ У СИСТЕМІ 
GOOGLE АКАДЕМІЯ (GOOGLE SCHOLAR)?



Так
69%

Ні
31%

ЧИ РЕКОМЕНДУЄТЕ ВИ ЗДОБУВАЧАМ У МЕЖАХ ВИВЧЕННЯ 
ВАШОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ПРОХОДЖЕННЯ ОКРЕМИХ 

КУРСІВ НА ПЛАТФОРМАХ COURSERA, EDX, UDEMY ТОЩО?



Так
56%

Ні
44%

ЧИ НАДАЄТЕ ВИ ЗДОБУВАЧАМ МОЖЛИВІСТЬ ЗАРАХУВАННЯ 
РЕЗУЛЬТАТІВ, ОТРИМАНИХ ПІД ЧАС НЕФОРМАЛЬНОЇ АБО 

ІНФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ?



18,8

31,3

18,8

25,0

6,3

Володію вільно Володію на достатньому 
рівні для викладання 

дисциплін англійською 
мовою

Володію на рівні 
побутового спілкування

Можу читати та 
перекладати

Взагалі не володію

Оцініть, будь ласка, власний рівень володіння 
англійською мовою якомога об'єктивніше?



12,5

6,3

25,0

12,5

18,8

12,5

12,5

6,3

12,5

18,8

12,5

12,5

12,5

6,3

12,5

6,3

18,8

18,8

37,5

68,8

75,0

31,3

25,0

12,5

43,8

43,8

37,5

50,0

50,0

50,0

25,0

37,5

56,3

18,8

68,8

56,3

6,3

12,5

50,0

62,5

75,0

50,0

43,8

43,8

37,5

37,5

37,5

68,8

50,0

100,0

37,5

62,5

Юридичне управління

Секретаріат приймальної комісії університету

Відділ кадрів

Деканат факультету/інституту

Відділ охорони праці

Департамент безпеки

Конструкторське бюро інформаційних систем

Відділ атестації кадрів

Служба вченого секретаря

Науково-дослідна частина

Загальний відділ

Навчальний відділ

Навчально-методичний відділ

Відділ академічної мобільності

Військово-мобілізаційний відділ

Центр фізичного виховання та спорту "Політехнік"

Науково-технічна бібліотека ім. Г. І. Денисенка

Департамент міжнародного співробітництва

ЗАЗНАЧТЕ, БУДЬ ЛАСКА, ЧИ СТИКАЛИСЬ ВИ З УСКЛАДНЕННЯМИ ПРИ ЗВЕРНЕННІ ЗІ 
СЛУЖБОВИХ ПИТАНЬ ДО ТАКИХ ПІДРОЗДІЛІВ УНІВЕРСИТЕТУ:

Так Ні Не звертався (-лась)



6,3

25,0

68,8

Звертався/лася за допомогою до Профкому університету 
(профбюро факультету)

Звертався/лася за допомогою до адміністрації університету

Звертався/лася за допомогою до керівництва 
факультету/інституту

Вирішував/ла її самостійно

Не мав/не мала конфліктних ситуацій

Якщо з Вами персонально траплялися конфліктні ситуації під час роботи в 
університеті, то до кого Ви зверталися щодо їх розв’язання?



37,5

43,8

50,0

56,3 56,3

62,5

56,3

50,0

43,8 43,8

Спеціальна скринька для 
повідомлень

Телеграм-бот/інші 
месенджери

Електронна пошта 
уповноваженої особи 

або комісії

Телефон "гарячої лінії" Особистий або онлайн 
прийом

ЧИ ВІДОМО ВАМ ПРО НАЯВНІСТЬ В УНІВЕРСИТЕТІ 
ТАКИХ КАНАЛІВ ДЛЯ ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО ВЧИНЕННЯ 

КОРУПЦІЙНИХ ДІЙ?

Відомо Не відомо



87,5

75,0

87,5

81,3

87,5

6,3

18,8

12,5

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

12,5

фаворитизм під час найму та просування 
викладачів (протекція)

конфлікт інтересів при ухваленні рішень

нецільове використання коштів 
(наприклад, державного бюджету, грантів)

використання ресурсів університету для 
задоволення особистих інтересів 

(приміщень, майна, техніки тощо)

хабарництво з боку посадових осіб

ЯК ЧАСТО ВАМ ДОВОДИЛОСЬ СТИКАТИСЯ ВПРОДОВЖ ОСТАННЬОГО 
РОКУ РОБОТИ З НАСТУПНИМИ ПРОЯВАМИ:

Постійно Радше часто Радше не часто Ніколи



6,3 6,3

100,0 100,0 100,0
93,8 93,8

...колег Вашої статі ...колег протилежної статі ...керівництва кафедрою …керівництва 
факультету/інституту

… університетської 
адміністрації

ЧИ ДОВОДИЛОСЬ ВАМ У ПРОЦЕСІ ЗДІЙСНЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ ВІДЧУВАТИ УПЕРЕДЖЕНЕ СТАВЛЕННЯ ДО 

СЕБЕ ЧЕРЕЗ ВАШУ СТАТЬ З БОКУ…

Так Ні Важко відповісти



6,3

18,8

75,0

1 - повністю 
несприятливий

2 3 4 5 - повністю сприятливий

ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, НАСКІЛЬКИ СПРИЯТЛИВИЙ МОРАЛЬНО-
ПСИХОЛОГІЧНИЙ КЛІМАТ У ВАШОМУ ПРОФЕСІЙНОМУ КОЛЕКТИВІ?

(1 – ПОВНІСТЮ НЕСПРИЯТЛИВИЙ, 5 – ПОВНІСТЮ СПРИЯТЛИВИЙ)



6,3

100,0
93,8 93,8

6,3

Образи, зауваження та жарти, що ставлять 
у незручне становище

Пліткарство/наклеп Булінг/мобінг (цькування)

ЧИ СТИКАЛИСЬ ВИ ВПРОДОВЖ ОСТАННЬОГО РОКУ РОБОТИ В 
УНІВЕРСИТЕТІ З ТАКИМИ ВИПАДКАМИ:

Так Ні Важко відповісти



Так
75%

Ні
25%

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ПОЛІТИКОЮ УНІВЕРСИТЕТУ ЩОДО 
НЕДИСКРИМІНАЦІЇ ТА РІВНИХ ГЕНДЕРНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ 
(як окремий документ або напрям корпоративної політики 

університету)?



6,3

6,3

100,0

100,0

100,0

87,5

93,8

6,3

Працевлаштування до університету

Направлення на підвищення 
кваліфікації/перенавчання

Оплати праці

Розподілу педагогічного навантаження

Складання розкладу занять

ЧИ СТИКАЛИСЬ ВИ З ДИСКРИМІНАЦІЄЮ ЗА ОЗНАКОЮ СТА́ТІ 
ПІД ЧАС…

Так Ні Важко відповісти



12,5

75,0

12,5

Чоловіки мають більше шансів Шанси є рівними Жінки мають більше шансів Важко відповісти

ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ: ЧИ МАЮТЬ ЧОЛОВІКИ ТА ЖІНКИ ДІЙСНО ОДНАКОВІ 
ШАНСИ НА ПРОФЕСІЙНЕ ЗРОСТАННЯ ТА КАР'ЄРНЕ ПРОСУВАННЯ У 

РАМКАХ УНІВЕРСИТЕТУ?



6,3

18,8

68,8

6,3

Жінки Чоловіка Немає різниці Важко відповісти

ЯКЩО Б ВАМ ЗАПРОПОНУВАЛИ ОБРАТИ ПІД ЧИЇМ 
КЕРІВНИЦТВОМ ПРАЦЮВАТИ – ЖІНКИ ЧИ ЧОЛОВІКА, ТО 

ЯКОЮ Б БУЛА ВАША ВІДПОВІДЬ?



93,8

87,5

100,0

100,0

6,3

6,3 6,3

Дискримінаційні ВИСЛОВЛЮВАННЯ (образливі, 
принизливі твердження щодо осіб на підставі статі, 

зовнішності, одягу тощо)

Утиски (небажана для особи та/або групи осіб 
ПОВЕДІНКА, метою або наслідком якої є приниження 
їхньої людської гідності за певними ознаками або …

Дії сексуального характеру, виражені СЛОВЕСНО 
(погрози, залякування, непристойні зауваження)

Дії сексуального характеру, виражені ФІЗИЧНО 
(доторкання, поплескування)

ЧИ СТИКАЛИСЬ ВИ ВПРОДОВЖ ОСТАННЬОГО РОКУ РОБОТИ В 
УНІВЕРСИТЕТІ З НАСТУПНИМИ ПРОЯВАМИ ПОВЕДІНКИ:

Ні Так, з боку інших викладачів

Так, з боку представників адміністрації Так, з боку студентів



Так
6%

Ні
94%

ЧИ ХОТІЛИ Б ВИ ПІДВИЩИТИ РІВЕНЬ СВОЄЇ ПРОФЕСІЙНОЇ 
КОМПЕТЕНТНОСТІ У СФЕРІ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ?



81,3

18,8

Повністю безпечно Швидше безпечно Швидше небезпечно Взагалі небезпечно

НАСКІЛЬКИ БЕЗПЕЧНО ВИ ПОЧУВАЄТЕ СЕБЕ ПІД ЧАС 
РОБОТИ В УНІВЕРСИТЕТІ?



37,5

25,0

12,5

6,3

18,8

0 - Я не відчуваю жодних проблем із ментальним здоровʼям

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - проблеми зі здоров'ям повністю завадили моїй 
професійній діяльності

ОЦІНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, НАСКІЛЬКИ ПРОБЛЕМИ У СФЕРІ МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ'Я (ТРИВОЖНІСТЬ, 
ДЕПРЕСІЯ, РОЗДРАТОВАНІСТЬ, ВІДЧУТТЯ БЕЗНАДІЇ, ЕМОЦІЙНЕ ВИГОРАННЯ, РОЗЛАДИ СНУ, 

НАВ'ЯЗЛИВІ ДУМКИ І Т.Д.) ВПЛИНУЛИ НА ВАШУ ПРОФЕСІЙНУ ДІЯЛЬНІСТЬ? 



25,0

75,0

Так Швидше так Швидше ні Ні

ЧИ ПОТРЕБУЄТЕ ВИ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ЩОДО 
ПІДТРИМКИ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ'Я?



6,3

6,3

6,3

12,5

18,8

50,0

Декан(-ка)/директор(-ка)

Завідувач(-ка) кафедри

Старший викладач(-ка)

Асистент(-ка)/викладач(-ка)

Професор(-ка)

Доцент(-ка)

ЗАЗНАЧТЕ, БУДЬ ЛАСКА, ВАШУ ПОСАДУ:



Чоловіча
56%

Жіноча
44%

ВКАЖІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ВАШУ СТАТЬ:


